10. cviceni

Uloha 1 (Rizné uniformity mohou urcovat stejnou topologii). Roz-
hodnéte, zda uniformni prostory s nosnymi mnozinami (0,1) a (—o0, +00),
kde uniformity jsou vytvorené euklidovskou metrikou, jsou izomorfni.

Uloha 2 (Ziplnéni uniformniho prostoru). Rekneme, ze filtr F na uni-
formnim prostoru (X,U) je cauchyovsky, pokud pro kazdé uniformni pokryti
P €U existuje P € P a F € F, ze F C P. Rekneme, Ze uniformni prostor
(X,U) je uplny, pokud je v ném kazdy cauchyovsky filtr konvergentni.

K danému uniformnimu prostoru (X, ) najdéte jeho ziplnéni, tj. takovy
uplny uniformni prostor (Y, V) a hustou podmnozinu Z C Y, ze (Z,V[Z) je
izomorfni s (X,U).

Navod: uvazujte mnozinu vsech cauchyovskych filtra na X, na které za-
vedete vhodnou ekvivalenci. Na tridach ekvivalence definujte pfirozenym
zpusobem uniformitu. Porovnejte tento zpusob se ziplhovanim metrickych
prostoru.

Uloha 3 (Bodov4 a stejnomérna topologie). Ukazte, ze prostory C([0,1])
s topologii bodové konvergence a C([0,1]) s topologii stejnomérné konver-
gence nejsou homeomorfni. Najdéte vice moznych zduvodnéni.

Uloha 4 (Metrizovatelnost). Najdéte spocetny Hausdorffuv nemetrizova-
telny prostor.

Uloha 5 (Mnozstvi ultrafiltrii na spocetné mnoziné). Ukazte, Ze mo-
hutnost prostoru ultrafiltrii Ult(w) je 22°. Ndvod: uvazujte spojité zobrazeni
spocetného diskrétniho prostoru w na spoc¢etnou hustou mnozinu v kompaktu
22", Toto zobrazeni rozsifte na Sfw — 22 a ukaite, Ze jde o zobrazeni na.



